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文責：校長 大内雅之

北っ子のがんばりにみんなで拍手 ～ 賞状伝達 ～
２日のお昼の時間、TV 放送で学校に届いた賞状の伝達を行いました。（感染症予防のため代

表児童による表彰にしました。）＋αの行動が結果に結びついたものと考えます。おめでとうご
ざいました。（敬称略）
【令和３年度ふくしま十七字で奏でよう絆ふれあい支援事業】※（ ）内は一緒に応募したご家族等
県北教育事務所絆ふれあい賞

３年 渡邊琉愛（碧里さん） ４年 佐藤咲那（真由美さん）若松璃乃（淳子さん）
５年 鈴木彩笑（萌笑さん） ６年 橋本悠佑（明美さん）
【令和３年度ふくしまっ子ごはんコンテスト（校内表彰）】
学校賞 二本松北小学校

３年 古川眞子 ５年 鹿又笑夏 木村結芽 二階堂まゆ 阿部愛香 楠蒼輔 部坂奏輔
６年 笹川幸成 高橋柚 渡邊吉翔 樋口蒼唯 鈴木愛椛
【第66回福島県書きぞめ展】
学校賞 二本松北小学校
書きぞめ準大賞 ３年 月舘蓮
書きぞめ賞 １年 大友仁奈
書きぞめ奨励賞 １年 平舘篤

【第75回福島県下小・中学校音楽祭 第３部創作】
奨励賞

５年 木村結芽 田中悠莉 赤塚康介 鹿又笑夏 佐々木優衣 出川弥生 高橋優斗 齋藤凜恋
鈴木彩笑 古川慎悠

６年 根本心愛 黒澤佳琳
【読書賞】
１年 武藤瑛希 ２年 立花璃奈 ３年 福馬千洋 ４年 小島こはる ５年 齋藤凜恋
６年 若松颯弥

きれいな環境で小学校生活の
締めくくりを

～３階廊下がピッカピカ～
「６年生にきれいな環境で卒業まで過ご

してほしい。」
これは、用務員の鈴木さんの思いでした。
その思いから時間を見つけ、廊下の汚れ落
とし、ワックスがけを実施してくれました。
子どもがいる時間帯はなかなかできないと
いうことで、放課後などの時間を見つけな
がら行ってくれました。おかげさまで、３
階廊下はピッカピカ。見違えるきれいさで
す。

子どもたちがどの程度気づいたかは分かりません。しかし、中にはこの違いを実感した子ども
たちは確実にいたと思っています。そして、少しでも、自分たちを思う周囲の人たちの気持ちに
も思いをはせてくれたらいいなと思っています。職員の子どもたちを思う気持ちがこんな形で表
れていくことを校長としてとてもうれしく誇りに思っています。
用務員の鈴木さんは「私にできることは、こんなことくらいだから・・・」「ワックスを普段

よりたっぷり塗ったから・・・」と笑いながら話してくださいました。それぞれができることを
行動化し、形にしていくことでどんどんよい方向に「変化」していくことは間違いないことだと
信じています。

保護者の皆様からの声をお待ちしています。
～学校に対するご意見・ご感想等お気軽にお寄せください（または assist.nihonmatsukita-e@fcs.ed.jp まで）～

切 り 取 り 線

 

輝け！北っ子！



新型コロナウイルス感染症への対応

〇 子どもたちの毎日の検温、体調確認。下校後の行動確認
（外出、習い事等）。

〇 できる限り不織布マスクの着用。正しい着用の推進。
〇 手洗い・換気等の励行。密の回避。
〇 子ども、同居家族に風邪の症状が見られた場合の登校自粛。
病院受診。

〇 児童・家族の抗原検査・PCR検査の受検（結果を待たずに）
濃厚接触者認定・可能性、学級閉鎖等あれば、できるだけ早い学校へ
の連絡。

■平日・日中－学校 0243-23-0029
■休日・夜間－学校携帯 080-2814-4808

〇 不要不急の外出の自粛。 等

～ よろしくお願いします ～


